

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
кваліфікація магістр обліку і оподаткування, яка розроблена  
Харківським національним автомобільно-дорожнім університетом

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що реалізується у Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті, розвиває перспективи підготовки фахівців з обліку та оподаткування з урахуванням особливостей функціонування сучасних підприємств та організацій, зокрема автотранспортного комплексу, розроблена з урахуванням актуальних вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну теоретичну і практичну підготовку фахівця магістерської кваліфікації на потрібному науково-практичному рівні.

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх компонент, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими має оволодіти здобувач вищої освіти. Перелік освітніх компонент забезпечує як нормативні, так і додаткові програмні результати навчання та компетентності фахівця зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю освітніх компонент, що викладаються, та підтверджує відповідність заявленому рівню підготовки магістра.

У сукупності, можна констатувати відповідність зафіксованих у рецензованій освітньо-професійній програмі характеристик чинним стандартам вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня, що дає змогу забезпечити сучасну й якісну підготовку фахівців, які мають ґрунтовні професійні знання, володіють розвинутими фаховими компетенціями, спроможні ефективно використовувати новітні технології обліку, аналізу й аудиту, здатні до самореалізації і саморозвитку.

Директор ТОВ «ЧІФ КЕШ»  
Головний бухгалтер



«23» червня 2021 р.

А.А. Шевченко  
Д.А. Вінтоняк